
 

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL       
VERSIÓN N° 0537 

 

 
 

México, D.F., a 11 de septiembre de 2014 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados. 
 
Discurso durante la presentación de la 
documentación y anexos relacionados con la 
consulta popular del PAN, relativa al ingreso digno 
de los trabajadores, en el Palacio Legislativo de San 
Lázaro.  

 
Muchas gracias. 
 
Muy buenas tardes a todas, a todos; 
 
Señor licenciado Gustavo Madero Muñoz, presidente nacional del 
Partido Acción Nacional, sea usted bienvenido a la Cámara de 
Diputados; 
 
De igual manera, saludo la presencia del diputado José Isabel Trejo, 
coordinador del grupo parlamentario del PAN, aquí en la Cámara de 
Diputados; 
 
Del senador Jorge Luis Preciado, coordinador de los senadores de la 
fracción parlamentaria de Acción Nacional; 
 
Agradecer la compañía y la presencia de la vicepresidenta de la 
Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la compañera diputada 
Beatriz Zavala;  
 
Del vicepresidente Francisco Arroyo Vieyra;  
 
Así como la presencia de diputadas y diputados de esta Cámara y 
también senadoras y senadores, bienvenidas y bienvenidos; me da 
gusto saludarlas y saludarlos; 
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También saludo la presencia de dirigentes estatales y nacionales de 
Acción Nacional; bienvenidas y bienvenidos todos a la Cámara de 
Diputados; 
 
Asimismo, agradecemos la presencia de nuestros amigos de los 
medios de comunicación. 
 
Muy buenas tardes tengan todas y todos. 
 
A nombre de la Mesa Directiva de la Honorable Cámara de 
Diputados, que me honro en presidir, es muy grato darles la más 
cordial bienvenida. 
 
El Congreso de la Unión ha venido trabajando intensamente para 
entregar al pueblo de México los instrumentos de democracia 
participativa para que la ciudadanía en general, en el marco de la 
ley, ejerza sus derechos y exprese sus legítimos intereses. 
 
Por ello, estos actos son muy relevantes, estimadas amigas y amigos, 
porque representan la posibilidad de utilizar las herramientas que 
están al alcance de todas y todos los ciudadanos en una democracia 
directa, que llenen los vacíos de nuestro sistema de representación. 
 
El día de hoy esta Cámara de Diputados, en apego estricto a lo que 
señala el artículo 35 de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, y de la Ley Federal de la Consulta Popular, recibe de una 
representación de ciudadanos, encabezados por el licenciado 
Gustavo Madero Muñoz, la documentación con las firmas que avalan 
la solicitud de la consulta popular, relativa al ingreso digno de los 
trabajadores. 
 
Señor presidente, he anotado que recibimos 67 cajas, que contienen 
el número de firmas que usted ha referido ya, sé que son dos 
millones y medio, que quedan debidamente acreditadas, 
certificadas, a través de las instancias de la Cámara, de la Mesa 
Directiva, para que se dé el trámite correspondiente. 
 
En razón de lo anterior, en mi carácter de presidente de la Mesa 
Directiva de la Cámara de Diputados, dejo constancia de la 
recepción de dicha solicitud y procederé a ordenar su publicación 
en la Gaceta Parlamentaria de este órgano legislativo. 
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Asimismo, se solicitará de inmediato al Instituto Nacional Electoral 
su verificación respectiva, para continuar el trámite legal 
correspondiente. 
 
Recibo, pues, la solicitud y les ruego a mis compañeros me den 
también la de recibido. Recibo la solicitud y constancia de la entrega 
de las firmas.  
 
Muchas gracias. Nuevamente, reitero la bienvenida por su visita y 
reiterar el compromiso institucional de esta Cámara de Diputados de 
cumplir cabalmente con lo que le encomienda la ley y felicitarlos 
por hacer uso de esta importante herramienta ciudadana. 
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